
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAHUN PELAJARAN 
2021/2022 RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK PEDESAAN ASTRID PAKUWERU 
KECAMATAN TENGA 
KABUPATEN MINAHASA SELATAN 
PROVINSI SULAWESI UTARA 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK PEDESAAN ASTRID PAKUWERU 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 
Semester/Minggu ke/Hari ke :   I / 2 / 2 

Hari /tgl  :   

Kelompok usia  :   B 
Tema/sub tema :   Diri Sendiri /Tubuhku (ciri-ciri tubuh) 

KD :  1.1 – 2.1 – 3.2 – 4.2 –3.3-4.3- 3.6 -4.6– 3.10 -14.10. 
Materi :  -    Tubuhku ciptaan Tuhan 

- Menjaga kebersihan tubuh 

- Memberi dan membalas salam 

- Perbedaan tubuh anak (anak kecil & orang dewasa) 

- Ciri-ciri tubuh 

Tujuan Pembelajaran : 

- Anak Mampu  Menyanyi lagu Aku Diriku Sendiri 

- Anak Mampu Memberi dan membalas salam dengan benar 

- Anak Mampu Mengurutkan gambar 

- Anak Mampu membedakan ukuran tubuhnya dengan anak lain 

- Anak Mampu menggambar bentuk orang secara porposional 

- Anak Mampu meniru ucapan Guru  

Kegiatan main :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  

Alat dan bahan :  -  Gambar anak dari ukuran kecil-besar 
                                     -   Kertas, pensil, krayon 

                                     -   Anak langsung 
Karakter :  Menghargai Prestasi 

Proses kegiatan 
A. PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Menyanyi lagu Aku 
3. Berdiskusi tentang tubuhku ciptaan Tuhan 

4. Berdiskusi tentang ciri-ciri tubuh 
5. Berjalan dengan satu kaki  

6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain.  
B. INTI 

1. Demonstrasi; Membedakan ukuran tubuh anak dengan temannya 
2. Pemberian Tugas; Mengurutkan gambar anak dari ukuran kecil -besar 

3. Pemberian Tugas; Menggambar bentuk orang dengan lengkap 

4. Praktek Langsung; Menirukan 2-3 urutan kata “Aku ciptaan Tuhan “ – “yang paling 
Mulia” 

C.RECALLING: 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang         

paling disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5. Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN 

     1. Sikap 
a. Mensyukuri bahwa tubuhku sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya/bercerita 



2. Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Menyebutkan ciri-ciri tubuhnya 

b. Membedakan ciri-ciri tubuh  dengan temannya 
c. Menggambar bentuk orang dengan lengkap 

d. Dapat mengurutkan gambar anak dari ukuran kecil-besar 
e. Dapat berjalan dengan satu kaki 

f.  Menirukan 2-3 urutan kata dengan benar 
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PENILAIAN SIKAP DAN PERILAKU 
TK PEDESAAN ASTRID PAKUWERU 

TEMA/SUB TEMA              : DIRI SENDIRI / TUBUHKU (CIRI-CIRI TUBUH) 

MATERI                                : 1.1 Mempercayai adanya Tuhan Melalui CiptaanNYA 

HARI/TANGGAL                  : 

TEKNIK DAN INSTRUMEN : DEMONSTRASI DAN OBSERVASI 

 
 

NO 

 
 

NAMA ANAK 

INDIKATOR KETERANGAN 

 

  
 
 

   

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

11       

10       

RUBRIK PENILAIAN 

Berdiskusi; Mensyukuri Bahwa Tubuhku Ciptaan Tuhan, menggunakan kata sopan 
saat bercerita/berdiskusi 

 Anak belum benunjukkan kemampuan memahami bahwa tubuhnya adalah ciptaan Tuhan 

 Anak sudah mampu menunjukkan kemampuan memahami bahwa tubuhnya adalah ciptaan Tuhan dengan 
bimbingan guru 

 Anak sudah mampu mengungkapkan bahwa tubuhnya adalah ciptaan Tuhan 

 Anak tahu dan mampu menceritakan bahwa dirinya adalah ciptaan Tuhan 

 

KETERANGAN 
 BM 
 MB 
 BSH 
 BSB 
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LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN  

TK PEDESAAN ASTRID PAKUWERU 

SEMESTER I (SATU) 

TEMA/SUB TEMA             DIRI SENDIRI/ 
 TUBUHKU (CIRI-CIRI 
TUBUH) 

NAMA ANAK :  

KELOMPOK  B HARI/TANGGAL : 

 

KOMPETENSI DASAR  4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 
mengembangkan motorik kasar dan halus 

INDIKATOR Anak  dapat menggambar orang secara 

porposional 

KEGIATAN PEMBELAJARAN Pemberian tugas, 

Menggambar orang dengan lengkap 

 

NB. 

* LAMPIRKAN FOTO / HASIL KARYA ANAK PADA LEMBAR PENILAIAN INI 
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KETERANGAN 
 BM 
 MB 
 BSH 
 BSB 
 


